

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la Directiva 2009/28/CE del Parlamento Europeo y del Consejo, de 23 de abril de 2009, relativa al fomento del uso de energía procedente de fuentes renovables y por la que se modifican y se derogan las Directivas 2001/77/CE y 2003/30/CE

(Diario Oficial de la Unión Europea L 140 de 5 de junio de 2009)

En la página 44, en el artículo 27, en el apartado 1:

en lugar de: «[...] a más tardar el 25 de diciembre de 2009.»,

léase: «[...] a más tardar el 5 de diciembre de 2010».
